

**ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ФЕДЕРАЛНЕ УПРАВЕ ЗА ГЕОДЕТСКЕ И
ИМОВИНСКО - ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ ЗА ПЕРИОД 2024. ГОДИНЕ**

КОРИГОВАНИ/УСКЛАЂЕН СА БУЏЕТОМ ЗА 2024. ГОДИНУ

1. УВОД

Федерална управа за геодетске и имовинско - правне послове је федерални орган успостављен на основу Закона о федералним министарствима и другим тијелима федералне управе. Надлежности Федералне управе су утврђене чланом 23. Закона о федералним министарствима и другим тијелима федералне управе ("Службене новине Федерације БиХ", број 58/02, 19/03, 38/05, 2/06, 8/06 и 61/06). Пословање ФГУ уређено је у цијелини прописима Федерације БиХ, било да је ријеч о опису послова и надлежности, начину извршавања тих послова или наплати накнада за издавање података или вршење услуга. Сама организација и поступања ФГУ прописани су прије свега опћим законским прописима који уређују ово подручје у Федерацији БиХ, као што су Закон о организацији органа управе у Федерацији БиХ, Закон о управном поступку Федерације БиХ али и другим важећим прописима.

У складу са одредбама датим важећом Уредбом о трогодишњем и годишњем планирању рада, мониторингу и извјештавању у Федерацији Босне и Херцеговине, ФГУ је припремила годишњи план рада као имплементациони документ који операционализира стратешке циљеве, приоритете и мјере из релевантних стратешких докумената, те даље операционализира програме и активности дефиниране трогодишњим планом рада ФГУ.

У годишњем плану рада дефинисан је један главни програм ФГУ на основу законом одређених надлежности те стратешких циљева и приоритета из стратешких докумената. У годишњем плану рада предвиђене су релевантне мјере за реализацију стратешких докумената са припадајућим индикаторима, полазним и циљним вриједностима за 2022. годину и то кроз дефинирање одговарајућих програма. За сваки од утврђених програма (мјера) дефинисане су активности/пројекти чија реализација у 2024. години доприноси остварењу приоритета и стратешких циљева из стратешких докумената, односно законских надлежности ФГУ. Приликом израде годишњег плана рада с посебном пажњом је третирана потреба за међуинституционалну сарадњу обзиром на дијељену и комплементарну надлежност са другим институцијама и органима власти у Федерацији БиХ. ФГУ годишњи план рада објављује на службеној веб страници органа - www.fgu.com.ba.

2. ОСВРТ НА ПРОЈЕКТЕ И АКТИВНОСТИ РЕАЛИЗОВАНЕ ГОДИШЊИМ ПЛАНОМ РАДА ЗА ПРЕТХОДНУ КАЛЕНДАРСКУ ГОДИНУ

Током 2023. године активности и пројекти предвиђени за имплементирање Планом рада ФГУ за предметно раздобље реализирали су се у највећој мјери. Планом рада за 2022. годину предвиђена је реализација 47 активности/пројекта унутар 4 програма/мјере, а све у циљу доприноса остварењу главног програма и стратешких циљева одређених важећим стратешким документима. Значајан напредак остварен је на пољу основних геодетских радова, те кроз визуализацију темељне топографске базе података (ТТБ). У сврху подршке ЈЛС

при успостави катастра некретнина настављена је израда базе података измјере и катастарског класирања те је настављена подршка процесу излагања на јавни увид података измјере и катастарског класирања. Током 2023. године континуирано је осигурана доступност геодетских и катастарских информација корисницима путем децентрализованих сервиса или е-услуга, а на основу функционалности информацијских система чије је одржавање непрекидно осигурано. Током 2023. године подаци ИПП-а ФБиХ доступне грађанима, привредним субјектима, јавним институцијама и другим корисницима били су доступни осигураних сервиса или е-услуга. Уз максималан ангажман расположивог особља рјешавање у другостепеном управном поступку, према прописаним надлежностима у подручју имовинско-правних односа на некретнинама, реализовано је у разумним роковима, уз задржавање високе квалитете рада, по чему је ФГУ као орган већ препозната у ширем професионалном окружењу. Такођер је осигурана ефикасна подршка Влади Федерације БиХ у припреми прописа, рјешења и других аката из имовинско-правне области. Проведба активности на усаглашавању података између земљишне књиге и катастра настављена је кроз активности Пројекта регистрације некретнина током 2023. године. Током 2023. године настављена је имплементација и међународних пројекта изградње капацитета институција сектора земљишне администрације у БиХ, а који су финансирани из донаторских средстава Еуропске Уније, Шведске и Низоземске.

3. КРАТАК ОПИС КЉУЧНИХ УСМЈЕРЕЊА ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА И ПРОВЕДЕНОГ ПРОЦЕСА КОНСУЛТАЦИЈА

Стратешки циљеви ФГУ се заснивају на међународним стандардима и препорукама у подручју развоја геодетско-катастарских система те тематским стратегијама које покривају одређена подручја надлежности и дјеловања ФГУ. Стратешки циљеви су на оперативном нивоу разрађени кроз трогодишње и годишње планове рада ФГУ, и то кроз програме (мјере) и активности/пројекте за постизање крајње очекиваних резултата по календарским годинама. Програми предвиђени за имплементацију током периода 2024. до 2026. године фокусирати ће се према резултатима и напретку у сљедећим областима:

- Измјера, основни геодетски радови, картографија и комасација на простору Федерације БиХ;
- Ажурност катастарских и других података земљишне администрације као и посебних регистара, те изградња инфраструктуре просторних података Федерације БиХ;
- Имовинско правни послови, управљање и администрација;

Како је организација геодетских послова у ФБиХ децентрализована и како су процеси за више тематских цјелина дјеловања распоређени на више надлежних нивоа у ФБиХ, тиме се јавља повећана потреба за хоризонталном и вертикалном координацијом између свих органа свих нивоа власти. Координација је осигурана кроз више механизма које је ФГУ користила током цијеле 2023. године, а

најбитнији су редовно одржавање консултативних и координирајућих састанака са јединицама локалне самоуправе и кантоналним управним органима, реализација плана едукација за 2023. годину (семинари, радионице), систематско прикупљање података (упитници, базе података развијених информацијских система), истраживања задовољства корисника и слично.

4. ОПИС ИНСТИТУЦИОНАЛНИХ КАПАЦИТЕТА СА АНАЛИТИЧКИМ ПРЕГЛЕДОМ КЉУЧНИХ НЕДОСТАКА И ПОТРЕБА ОРГАНА УПРАВЕ У ОДНОСУ НА ПЛАНИРАНЕ ПРОГРАМЕ (МЈЕРЕ) ЗА НАРЕДНИ ГОДИШЊИ ПЕРИОД

Како би испунила своје обавезе у складу са важећим прописима, организацијска структура ФГУ је уређена према Правилнику о унутрашњој организацији. ФГУ је организирана у пет сектора, а за вршење послова утврђено је укупно 43 извршиоца и то: 7 руководећих државних службеника (1 директор, 1 тајник и 5 помоћника директора), 29 осталих државних службеника и 7 намјештеника. Тренутно је у радном односу 33 извршиоца, што чини непуних 77% попуњености предвиђених људских капацитета. ФГУ је од 2017. године смјештена на локацији у улици Хамдије Крешевљаковића број 96 у Сарајеву, у пословној згради величине 1300 м² што представља велики напредак у односу на претходне смјештаје ФГУ. Наведена пословна зграда је одлуком Владе ФБиХ додијељена на кориштење ФГУ, након чега је кредитним средствима Пројекта регистрације некретнина реновирана и опремљена у складу са пословним потребама ФГУ. У протеклом периоду ФГУ је изградила информацијско-комуникацијски систем који је у стању сервисирати тренутне потребе у геодетско-катастарској области сектора земљишне администрације у Федерацији БиХ.

Велики изазов за ФГУ у надолазећем трогодишњем раздобљу представља потреба корисника да податке из информацијских система преузимају у форми дигиталног записа прилагођеног за употребу на рачунарима. ФГУ је дигитализацијом својих података и регистара, планова и карата, успоставом електронских сервиса те изградњом Геопортала ФГУ и Геопортала ИПП Федерације БиХ у значајној мјери одговорила потребама корисника иако је потребно истакнути да се ФГУ суочава са познатим проблемом пружилаца дигиталних података, производа и сервиса, да развојем и пуштањем у употребу сваког новог дигиталног производа или електронског сервиса „апетити“ корисника расту још брже и шире. Дакле, пословни оквир у којем ФГУ дјелује с једне (финансијски-процедуралне) стране једнозначно дефинисан, а с друге (корисничке) стране се континуирано шири и прилагођава потребама. Буџетски систем финансирања, поред свих ограничења која су повезана с економском ситуацијом у којој се поједина држава налази, осигурава генералну стабилност у финансирању корисника буџетских средства, па тако и ФГУ у Федерацији БиХ, но истовремено се, у ситуацији реформских захвата и имања већег броја

стратешких пројеката, показао недовољно динамичним и флексибилним да одговори тренутним и привременим потребама повезаним с реализацијом конкретних активности или пројеката. Дакле, дефинисање програма и мјера у овом трогодишњем плану усмјерено према осигурању инструмената који ће омогућавати провођење правовремених и адекватних пројеката и активности које ће гарантовати извршавање главних задатака и циљева ФГУ.

5. МОГУЋИ ПРОБЛЕМИ И РИЗИЦИ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА

Управљање ризицима присутно је на одређени начин одувijek у раду ФГУ кроз стално пропитивање да ли су дефинисани циљеви оствариви, планови реални и provedбене мјере примјерене, односно да ли орган располаже потребним ресурсима (финансијским, технолошким и људским) како би исте било могуће реализовати. Модерне теорије интегрирале су управљање ризицима као континуирану активност у саму provedбу свих активности ФГУ као саставни дио управљања. Управљање ризицима тако је постало саставни дио управљања процесима и догађајима и помаже смањивању ризика од нежељених ситуација, односно минимизирању посљедица те у доношењу одлука. ФГУ је на основу прихваћене методологије идентифицирала четири ризика који су у потпуности примјењиви и на овај плански документ, а у регистру ризика ФГУ се разлажу у низ пословних ризика различитих нивоа:

1. Неусвајање потребних правних прописа који представљају дио правног оквира за имплементацију стратешких циљева и мјера (програма) за њихову реализацију;
2. Недостатак кадрова за обављање редовне дјелатности из надлежности управе и немогућност ангажирања потребних кадровских ресурса;
3. Неосигурање потребних финансијских средства за имплементацију стратешких циљева и мјера (програма) идентифицираних за њихову реализацију;
4. Проблем у остваривању адекватне сарадње са судионцима (разних нивоа власти у БиХ) у заједничкој имплементацији пројеката;
5. Утицај пандемије Цовид-19 обољења.

Б. Главни програм

Назив главног програма	Шифра главног програма	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
		Извори	Износ
Геодетски и имовинско - правни послови		Буџетска средства	5.700.943
		Кредитна средства	2.700.000
		Средства ЕУ	1.800.000
		Остале донације	1.060.000
		Остала средства	0
		Укупно	11.260.943

Б1. Програми (мјере) за имплементацију главног програма

Назив програма (мјере)	Шифра програма	Индикатори	Полазна вриједност	Циљна годишња вриједност
1. Успостава топографско-картографске базе и унапријеђење послова измјере, основних геодетских радова и комасације		Одржавање референтних система	ДА	ДА
		Обнова/нови премјер (к.о.)	3	5
		Успостављена ТТБ (кантон)	10	10
		Израђен пројекат комасације	4	4
		Извршено ЛИДАР снимање	30%	70%
		Број к.о. са ажурираним подацима за излагање (снимање и спровођење промјена)	13	16
		Број ЈЛС са успостављеним катастром комуналних уређаја	13	18

2. Осигурати ажурност геодетских, катастарских и других просторних података	Број ЈЛС са успостављеним системом Адресног регистра	48	50
	Број ЈЛС са усаглашеним подацима БПКН	35	45
	Број КО са усаглашеним подацима ЗК и катастра у урбаним подручјима	361	378
	Број земљишнокњижних уреда и катастарских уреда које су реновирани	55	61
	Директни корисници РЕРП АФ пројекта	1.441.752	1.521.752
	Сви информациони системи и софтвери се квалитетно одржавају	ДА	ДА
	Осигуран јавни приступ подацима ИПП ФБиХ	ДА	ДА
	Број субјеката ИПП ФБиХ који партиципирају у јавном дијелењу података ИПП ФБиХ	7	9
	Број субјеката ИПП ФБиХ за особљем које је едуковано у складу са усвојеним планом	5	10
	Сви информациони системи и софтвери за размјену, приступ и кориштење просторних података се квалитетно одржавају	ДА	ДА
3. Омогућити размјену, приступ и кориштење геодетских, катастарских и података ИПП ФБиХ	Инспекцијски надзор (број извршених надзора)	90	120
	Просјечан рок за рјешавање у предметима другостепеног управног поступка (дана)	130	130
	Постотак другостепених одлука поништених у управном спору (мање од %)	30%	30%
	Рок за припрему рјешења и других аката за Владу Федерације БиХ (дана)	15	15
4. Имовинско правни послови, управљање и администрација			

Б2. Активности / пројекти којим се реализују програми (мјере) из табеле А1.

Редни број и назив програма (мјере) ¹ (преноси се из табеле А1):						
1. Успостава топографско-картографске базе и унапријеђење послова измјере, основних геодетских радова и комасације						
Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере, чијој реализацији доприноси програм: Стратегија Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове за период 2021. - 2027. година						
Назив активности/пројекта	Рок извршења	Очекивани резултат активности/пројекта	Носилац (најмањи организацион и дио)	ПЈИ ²	Усваја се ³ (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ
						Извори
1.1. Основни геодетски радови (успостава и одржавање референтних система и оквира)	31.12.2024.	Успостављени референтни системи и њима одговарајући референтни оквири у складу са правилником о основним геодетским радовима	Сектор за измјеру, картографију и комасацију земљишта		НЕ	Буџетска средства
						Кредитна средства
1.2. Премјер Федерације БиХ	31.12.2024.	Обновљен или извршен нови премјер непремјерених подручја у Федерацији БиХ	Сектор за измјеру, картографију и комасацију земљишта		НЕ	Буџетска средства
						Кредитна средства
						Укупно
						30.000,00
						350.000,00
						30.000,00
						350.000,00
						30.000,00
						350.000,00

1.3. Формирање, визуализација и одржавање топографско-картографских подлога	31.12.2024.	Ажурне топографско-картографске подлоге Федерације БиХ	Сектор за измјеру, картографију и комасацију земљишта	НЕ	Буџетска средства	150.000,00
					Кредитна средства	
1.4. Припремне радње и израда Пројекта комасације пољопривредног земљишта у Федерацији БиХ са уређењем земљишта	31.12.2024.	Израђен пројекат комасације	Сектор за измјеру, картографију и комасацију земљишта	НЕ	Буџетска средства	10.000,00
					Кредитна средства	
1.5. Провођење комасације пољопривредног земљишта у Федерацији БиХ са уређењем земљишта према свим фазама Закона о комасацији	31.12.2024.	Проведена комасација по фазама планског периода	Сектор за измјеру, картографију и комасацију земљишта	НЕ	Буџетска средства	10.000,00
					Кредитна средства	
1.6. ЛидАР снимање	31.12.2024.	Завршено снимање и израђени производи добијени ЛидАР	Сектор за измјеру, картографију и	НЕ	Буџетска средства	10.000,00
					Кредитна средства	

			снимањем	комасацију земљишта			средства Средства ЕУ Остале донације Остала средства Укупно	1.800.000,00
							Буџетска средства Кредитн а средств а Средства ЕУ Остале донације Остала средств а Укупно	1.800.000,00 -
1.7. Лиценцирање привредних субјеката за вршење основних геодетских радова, премијера и ТТБ.	Континуиран о	Само лиценцирани привредни субјекти врше наведене послове	Сектор за измјеру, картографију и комасацију земљишта	НЕ			Средства ЕУ Остале донације Остала средств а Укупно	550.000,00
Укупно за програм (мјеру) 1.								
Редни број и назив програма (мјере) ¹ (преноси се из табеле А1):								
2. Осигурати ажурност геодетских, катастарских и других просторних података								
Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере, чијој реализацији доприноси програм:								

Стратегија Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове за период 2021. - 2027. година

Назив активности/пројекта	Рок извршења	Очекивани резултат активности/пројекта	Носилац (најмањи организацион и дио)	ПЈИ ²	Усваја се ³ (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
						Извори средства	Износ
2.1. Израда базе података катастра некретнина (БПКН) за дијелове опћина	31.12.2024.	Израђена база података катастра некретнина	Сектор за катастар		НЕ	Буџетска средства	35.000,00
						Кредитна средства	
						Средства ЕУ	
						Остале донације	
						Остала средства	
Укупно	35.000,00						
2.2. Успостава катастра некретнина	31.12.2024.	Ажурне и тачне базе података измјере и катастарског класирања земљишта	Сектор за катастар		НЕ	Буџетска средства	665.000,00
						Кредитна средства	
						Средства ЕУ	
						Остале донације	
						Остала средства	
Укупно	665.000,00						
2.3. Подршка ЈЛС при успостави катастра комуналних уређаја и изради базе података катастра комуналних уређаја	31.12.2024.	Успостављен катастар комуналних уређаја и израђена БПККУ	Сектор за катастар		НЕ	Буџетска средства	100.000,00
						Кредитна средства	
						Средства ЕУ	
						Остале донације	
						Остала средства	
Укупно	100.000,00						

								Остала средства	
								Укупно	100.000,00
								Буџетска средства	49.245,00
								Кредитна средства	
								Средства ЕУ	
								Остале донације	
								Остала средства	
								Укупно	49.245,00
								Буџетска средства	500.000,00
								Кредитна средства	
								Средства ЕУ	
								Остале донације	
								Остала средства	
								Укупно	500.000,00
								Буџетска средства	200.000,00
								Кредитна средства	
								Средства ЕУ	
								Остале донације	
								Остала средства	
								Укупно	200.000,00
								Буџетска средства	120.000,00
								Кредитна средства	
								Средства ЕУ	

2.4. Подршка ЈЛС при успостави Адресног регистра	31.12.2024.	Успостављен АР са ажурни и тачни подацима о насељеним мјестима, насељима, улицама и трговима те кућним бројевима	Сектор за катастар	НЕ	НЕ				
2.5 Одржавање софтвера за катастар Федерације БиХ	31.12.2024.	Софтвер функционише у складу са потребама без проблема у раду	Сектор за геоинформатику, Сектор за катастар	НЕ	НЕ				
2.6 Одржавање земљишнокњижног софтвера Е-грунт	31.12.2024.	Софтвер функционише у складу са потребама без проблема у раду	Сектор за геоинформатику	НЕ	НЕ				
2.7 Одржавање информационог система адресног регистра	31.12.2024.	Систем функционише у складу са потребама без проблема у раду	Сектор за геоинформатику, Сектор за катастар	НЕ	НЕ				

							Средства ЕУ	
							Остале донације	
							Остала средства	
							Укупно	120.000,00
							Буџетска средства	55.000,00
							Кредитна средства	
							Средства ЕУ	
							Остале донације	
							Остала средства	
							Укупно	55.000,00
							Буџетска средства	142.500,00
							Кредитна средства	
							Средства ЕУ	
							Остале донације	
							Остала средства	
							Укупно	142.500,00
							Буџетска средства	101.000,00
							Кредитна средства	
							Средства ЕУ	
							Остале донације	
							Остала средства	
							Укупно	101.000,00
							Буџетска средства	50.000,00
							Кредитна средства	
							Средства ЕУ	

2.8 Одржавање информационог система регистра цијена некретнина	31.12.2024.	Систем функционише у складу са потребама без проблема у раду	Сектор за геоинформатику, Сектор за катастар	НЕ	НЕ	55.000,00
2.9 Одржавање постојећих информацијских сустава и софтверских лиценци	31.12.2024.	Постојећи информацијски сустави и софтверске лиценце функционише у складу са потребама без проблема у раду	Сектор за геоинформатику	НЕ	НЕ	142.500,00
2.10 Одржавање система дигиталног архива	31.12.2024.	Систем функционише у складу са потребама без проблема у раду	Сектор за геоинформатику	НЕ	НЕ	101.000,00
2.11 Одржавање сервер собе и дата центра	31.12.2024.	Сервер соба и дата центар функционише у складу са потребама без проблема у раду	Сектор за геоинформатику	НЕ	НЕ	50.000,00

							Средства ЕУ	
							Остале донације	
							Остала средства	
							Укупно	50.000,00
							Буџетска средства	100.000,00
							Кредитна средства	
							Средства ЕУ	
							Остале донације	
							Остала средства	
							Укупно	100.000,00
							Буџетска средства	550.000,00
							Кредитна средства	2.700.000,00
							Средства ЕУ	
							Остале донације	
							Остала средства	
							Укупно	3.250.00,00
							Буџетска средства	
							Кредитна средства	
							Средства ЕУ	
							Остале донације	
							Остала средства	
							Укупно	960.000,00
							Остала средства	
							Укупно	960.000,00
							Буџетска средства	2.667.745,00
							Кредитна средства	2.700.000,00
							Укупно	
2.12 Одржавање софтвера за катастар комуналних уређаја		31.12.2024.	Софтвер функционише у складу са потребама без проблема у раду	Сектор за геоинформатику, Сектор за катастар	НЕ	НЕ		
2.13 Пројект регистрације некретнина - Додатно финансирање (РЕРП АФ)		31.07.2024.	Усуглашене КО према плану имплементације Пројекта, реновиран катастарски и ЗК уреди, испоручена геодетска и ИКТ опрема, унапријеђени информациони системи, успостављен дигитални архив за одређени број катастарских и ЗК уреда.	Сектор за управљање пројектима из програма јавних инвестиција	ДА	И		
2.14 Донаторски пројект Шведске владе за изградњу капацитета за унапређење земљишне администрације (ДЕЛЕФ пројект)		31.12.2024.	Стално организацијско јачање на пољима масовне процјене вриједности некретнина, ИПП, геодетске инфраструктуре	Сектор за управљање пројектима из програма јавних инвестиција	НЕ	НЕ		

Укупно за програм (мјеру) 2.		средств а					
		Средства ЕУ					
		Остале донације	960.000,00				
		Остала средств а	0				
		Укупно	6.327.745,00				
Редни број и назив програма (мјере) ¹ (преноси се из табеле А1):							
3. Омогућити разmjену, приступ и коришћење геодетских, катастарских и података ИПП ФБИХ							
Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере, чијој реализацији доприноси програм: Стратегија Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове за период 2021. - 2027. година							
Назив активности/пројекта	Рок извршењ а	Очекивани резултат активности/пројек та	Носилац (најмањи организацион и дио)	ПЈИ ²	Усваја се ³ (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
						Извори	Износ
3.1 Одржавање Геопортала Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове и Геопортала ИПП Федерације БиХ	31.12.2024.	Геопортали функционишу у складу са потребама без проблема у раду	Сектор за геoinформатику, Сектор за управљање пројектима из програма јавних инвестиција	НЕ		Буџетска средства	30.000,00
						Кредитна средства	
3.2 Одржавање Мреже перманентних станица (ФБИХПОС)	31.12.2024.	Мрежа функционише у складу са потребама без проблема у раду	Сектор за геoinформатику	НЕ		Средства ЕУ	
						Остале донације	
						Остала средства	
						Укупно	30.000,00
						Буџетска средства	205.000,00
						Кредитна средства	
						Средства ЕУ	
						Остале донације	
						Остала средства	
						Укупно	205.000,00

3.3 Одржавање апликације за ГРИД трансформацију	31.12.2024.	Апликација функционише у складу са потребама без проблема у раду	Сектор за геоинформатику	НЕ	Буџетска средства	8.000,00
					Кредитна средства	
					Средства ЕУ	
					Остале донације	
					Остала средства	
Укупно	8.000,00					
3.4 Одржавање базе геодетских тачака	31.12.2024.	Апликација функционише у складу са потребама без проблема у раду	Сектор за геоинформатику	НЕ	Буџетска средства	8.000,00
					Кредитна средства	
					Средства ЕУ	
					Остале донације	
					Остала средства	
Укупно	8.000,00					
3.5 Издавање геодетских и катастарских података (геодетских планова и карата и остале техничке документације)	31.12.2024.	Квалитетно и у року одговорено на све захтјеве за издавање података	Сектор за геоинформатику	НЕ	Буџетска средства	
					Кредитна средства	
					Средства ЕУ	
					Остале донације	
					Остала средства	
Укупно						
3.6 Одржавање веб странице ИПП ФБИХ	31.12.2024.	Апликација функционише у складу са потребама без проблема у раду	Сектор за управљање пројектима из програма јавних инвестиција	НЕ	Буџетска средства	
					Кредитна средства	
					Средства ЕУ	
					Остале донације	
					Остала средства	
Укупно						

3.7 Одржавање Регистра субјеката ИПП ФБиХ и Регистра извора података ИПП ФБиХ	31.12.2024.	Апликације функционишу у складу са потребама без проблема у раду	Сектор за управљање пројектима из програма јавних инвестиција	НЕ	Буџетска средства	5.000,00
					Кредитна средства	
					Средства ЕУ	
					Остале донације	
					Остала средства	
Укупно	5.000,00					
3.8 Одржавање Каталога метаподатака ИПП ФБиХ	31.12.2024.	Апликација функционише у складу са потребама без проблема у раду	Сектор за управљање пројектима из програма јавних инвестиција	НЕ	Буџетска средства	10.000,00
					Кредитна средства	
					Средства ЕУ	
					Остале донације	
					Остала средства	
Укупно	10.000,00					
3.9 Подршка раду Вијећа ИПП ФБиХ	31.12.2024.	Рад Вијећа ИПП ФБиХ подржан од стране Координационог тијела ИПП ФБиХ	Сектор за управљање пројектима из програма јавних инвестиција	НЕ	Буџетска средства	
					Кредитна средства	
					Средства ЕУ	
					Остале донације	
					Остала средства	
Укупно						
3.10 Изградња капацитета и едукације запосленика субјеката ИПП ФБиХ	31.12.2024.	Едуковани кадрови субјеката ИПП ФБиХ	Сектор за управљање пројектима из програма јавних инвестиција	НЕ	Буџетска средства	45.000,00
					Кредитна средства	
					Средства ЕУ	
					Остале донације	
					Остала средства	
Укупно	45.000,00					

3.11 Хармонизација просторних података ИПП ФБиХ са ИНСПИРЕ директивом	31.12.2024.	Хармонизирани дијелови података ИПП ФБиХ са ИНСПИРЕ директивом	Сектор за управљање пројектама из јавних инвестиција	НЕ	Буџетска средства	30.000,00
					Кредитна средства	
					Средства ЕУ	
					Остале донације	
					Остала средства	
					Укупно	30.000,00
3.12 Презентација и промоција учинака и важности ИПП ФБиХ	31.12.2024.	Промовисана важност успоставе ИПП ФБиХ	Сектор за управљање пројектама из јавних инвестиција	НЕ	Буџетска средства	25.000,00
					Кредитна средства	
					Средства ЕУ	
					Остале донације	
					Остала средства	
					Укупно	25.000,00
3.13 Осигурање технолошке платформе за уређивање, усклађивање и дијелење података за субјекте ИПП ФБиХ	31.12.2024.	Дио субјеката ИПП ФБиХ оспособљен за уређивање, усклађивање и дијелење података	Сектор за управљање пројектама из јавних инвестиција	НЕ	Буџетска средства	60.000,00
					Кредитна средства	
					Средства ЕУ	
					Остале донације	
					Остала средства	
					Укупно	60.000,00
3.14 ИПП ФБиХ валидатор	2024.	ИНСПИРЕ валидатор доступан субјектама ИПП ФБиХ	Сектор за управљање пројектама из јавних инвестиција	НЕ	Буџетска средства	50.000,00
					Кредитна средства	
					Средства ЕУ	
					Остале донације	
					Остала средства	
					Укупно	50.000,00

							Остала средства	
							Укупно	1.000,00
							Буџетска средства	
							Кредитна средства	
							Средства ЕУ	
					НЕ		Остале донације	
							Остала средства	
							Укупно	
							Буџетска средства	566.000,00
							Кредитна средства	
							Средства ЕУ	
							Остале донације	100.000,00
							Остала средства	
							Укупно	666.000,00
3.19 Одређивање и контролирање трансформацијског модела и параметара трансформације координата из ЕТРС89 сустав у државни координатни сустав								
		31.12.2024.	Трансформациони модел и параметри трансформације у службеној употреби за цијело подручје Федерације БиХ	Сектор за геоинформатику, Сектор за за измјеру, картографију и комасацију земљишта			НЕ	
Укупно за програм (мјеру) 3.								
Редни број и назив програма (мјере) ¹ (преноси се из табеле А1):								
4. Имовинско правни послови, управљање и администрација								
Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере, чијој реализацији доприноси програм: Стратегија Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове за период 2021. - 2027. година								
	Назив активности/пројекта	Рок извршења	Очекивани резултат активности/пројекта	Носилац (најмањи организацион и дио)	ПЈИ ²	Усваја се ³ (Да/Не)	Извори и износи планираних финансијских средстава у КМ	
	4.1 Рјешавање управних ствари у другом степену	31.12.2024.	Осигурати рјешавање у разумним роковима	Сектор за имовинско-правне и опће послове		НЕ	Извори Буџетска средства Кредитна средства	Износ 8.000,00

							Остале донације	
							Остала средства	
							Укупно	
							Буџетска средства	
							Кредитна средства	
							Средства ЕУ	
							Остале донације	
							Остала средства	
							Укупно	1.905.198,00
							Буџетска средства	
							Кредитна средства	
							Средства ЕУ	
							Остале донације	
							Остала средства	
							Укупно	1.905.198,00
							Буџетска средства	
							Кредитна средства	
							Средства ЕУ	
							Остале донације	
							Остала средства	
							Укупно	1.917.198,00
							Буџетска средства	
							Кредитна средства	

Укупно за програм (мјеру) 4.	а средства	
	Средства ЕУ	
	Остале донације	
	Остала средства	
	Укупно	1.917.198,00

Б3. План израде прописа по програмима (мјерама)

Редни број	Назив прописа	Планирани рок за припрему	Предлагач прописа	Да ли је потребно усклађивање са правним наслијеђем ЕУ	Разлози за доношење
Програм (мјера) 1. органа управе: Успостава топографско-картографске базе и унапријеђење послова измјере, основних геодетских радова и комасације					
А. Прописи за које се неће проводити свеобухватна процјена утицаја					
Б. Прописи за које ће се проводити свеобухватна процјена утицаја					

Програм (мјера) 2. органа управе: Осигурати ажурност геодетских, катастарских и других просторних података			
А. Прописи за које ће се неће проводити свеобухватна процјена утицаја			
Б. Прописи за које ће се проводити свеобухватна процјена утицаја			
1.	Преднацрт Закона о премјери и катастру некретнина 1.12.2024.	Сектор за катастар	НЕ Усклађивање са Законом о стварним правима; Уређење области у складу са простором и временом
Програм (мјера) 3. органа управе: Омогућити размјену, приступ и кориштење геодетских, катастарских и података ИПП ФБиХ			
А. Прописи за које се неће проводити свеобухватна процјена утицаја			
1.			
2.			
Б. Прописи за које ће се проводити свеобухватна процјена утицаја			
Програм (мјера) 4. органа управе: Имовинско правни послови, управљање и администрација			
А. Прописи за које ће се неће проводити свеобухватна процјена утицаја			
Б. Прописи за које ће се проводити свеобухватна процјена утицаја			

Сарајево, датум: 29.01.2024.



Директор, Жељко Обрадовић

На основу члана 19. став (4) Закона о Влади Федерације Босне и Херцеговине („Службене новине Федерације БиХ“, бр. 1/94, 8/95, 58/02, 19/03, 2/06 и 8/06) и члана 12. став (18), везано са ставом (9) Уредбе о трогодишњем и годишњем планирању рада, мониторингу и извјештавању у Федерацији Босне и Херцеговине („Службене новине Федерације БиХ“, бр. 74/19 и 2/21), Влада Федерације Босне и Херцеговине на 28. сједници, одржаној дана 27.02.2024. године, доноси

ЗАКЉУЧАК

1. Влада Федерације Босне и Херцеговине усваја кориговани План рада Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове за 2024. годину, усклађен са Буџетом Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину.
2. За спровођење овог закључка задужује се Федерална управа за геодетске и имовинско-правне послове.
3. Овај закључак ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеним новинама Федерације БиХ“.

В. број: 289 /2024
27.02.2024. године
Сарајево

